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Минниханов Рустам Нургалиевич – Раис Республики Татарстан, председатель Совета;
Фазлеева Лейла Ринатовна – заместитель Премьер-министра Республики Татарстан, заместитель председателя Совета;
Сабурская Алина Викторовна – начальник Управления социального развития Аппарата Кабинета Министров Республики Татарстан, секретарь Совета;
Айзатуллин Марат Мансурович – министр строительства, архитектуры и жилищно–коммунального хозяйства Республики Татарстан;
Аюпова Ирада Хафизяновна – министр культуры Республики Татарстан; 
Валеева Зиля Рахимьяновна – председатель Общественной палаты Республики Татарстан;
Вафин Эдуард Яфасович – управляющий Отделением Фонда Пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Татарстан;
Волынец Ирина Владимировна – Уполномоченный по правам ребенка в Республике Татарстан;
Гайзатуллин Радик Рауфович – министр финансов Республики Татарстан;
Гайнанова Далия Ильгизовна – Депутат Казанской городской Думы, учредитель автономной некоммерческой благотворительной организации гармоничного развития детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья «Все для детей»;
Гаулстон Венера Мунировна – председатель Татарского республиканского отделения Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество глухих»;
Губайдуллин Экзам Саматович – председатель Ассоциации «Совет муниципальных образований Республики Татарстан»;
Егоров Иван Михайлович – генеральный директор акционерного общества «Холдинговая компания «Ак Барс», председатель Координационного Совета Республики Татарстан по вопросам ветеранов боевых действий в Республике Афганистан, участников вооруженных конфликтов и контртеррористических операций на территории Северо-Кавказского региона;
Загретдинов Адель Линнарович – председатель Регионального отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийская организация родителей детей-инвалидов и инвалидов старше 18 лет с ментальными и иными нарушениями, нуждающихся в представительстве своих интересов» Республики Татарстан;
Зарипова Эльмира Амировна – министр труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан;
Захарова Светлана Михайловна – председатель Комитета Государственного Совета Республики Татарстан по социальной политике;
Кабыш Евгений Григорьевич – председатель Региональной общественной организации Общероссийской общественной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана и специальных военных операций» по Республике Татарстан, член Комиссии Общественной палаты Республики Татарстан по делам молодежи, развитию добровольчества и патриотическому воспитанию;
Кузьмичева Елена Ивановна – председатель союза «Федерация профсоюзов Республики Татарстан»;
Леонов Владимир Александрович – министр спорта Республики Татарстан;
Метшин Ильсур Раисович – мэр города Казани;
Миннуллин Марсель Мансурович – министр здравоохранения Республики Татарстан;
Низамов Ригель Халяфович – руководитель – главный эксперт по медико-социальной экспертизе федерального казенного учреждения «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Республике Татарстан (Татарстан)» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации;
Сабурская Сария Харисовна – Уполномоченный по правам человека в Республике Татарстан;
Садыков Ринат Наильевич – министр по делам молодежи Республики Татарстан;
Салимгараев Айдар Саитгараевич – руководитель Республиканского агентства по печати и массовым коммуникациям «Татмедиа»;
Сафин Ленар Ринатович – ректор федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Казанский (Приволжский) федеральный университет;
Титова Надежда Владимировна – президент региональной общественной организации родителей детей-инвалидов Республики Татарстан «Забота»;
Удачина Гузель Любисовна – руководитель филиала Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества» по Республике Татарстан;

Федорин Владимир Алексеевич – председатель Татарской региональной общественной организации Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых»;
Хадиуллин Ильсур Гараевич –  министр образования и науки Республики Татарстан;
Ханифов Фарит Мударисович – министр транспорта и дорожного хозяйства Республики Татарстан;
Шагиахметов Мидхат Рафкатович – заместитель Премьер-министра Республики Татарстан – министр экономики Республики Татарстан.

